
Dvomi o zakoniti izbiri direktorja
Imenovanje novega direk-
torja Stanovanjskega
podjetja Ravne Benjamina
Jakičiča polno neobičajnih
potez, prežetih s politič-
nimi vplivi, a ga
v Stanovanjskem skladu
razlagajo kot skladno
z zakonodajo in akti

PETRA LESJAK TUŠEK
Imenovanje Benjamina Jakičiča na
mesto direktorja Stanovanjskega pod-
jetja Ravne je eno od imenovanj di-
rektorjev podjetij v lasti države, ki v
zadnjem času zaradi političnih priti-
skov, načina izbora in končnega ime-
novanja kandidata razburja (predvsem
lokalno) javnost. V primeru tega ime-
novanja, ko je lastnik ravenskega
podjetja, Stanovanjski sklad RS, iskal
zamenjavo ob upokojitvi dolgoletne-
ga direktorja podjetja Stojana Ger-
deja, se vrsta dilem o (ne)pravilnosti
postopkov ob večstranskih političnih
pritiskih na izbiro direktorja tega za
lokalno okolje pomembnega podjetja
poraja že od objave javnega razpisa in
vse do nedavne končne izbire. Ekono-
mist Jakičič, zaposlen na ministrstvu
za gospodarstvo, prihaja iz Podvelke,
kjer med drugim vodi občinski odbor
SDS Brezno - Podvelka. Jakičič za zdaj
ne želi dajati izjav, saj je prejel le sklep
o izbiri, ni pa še sklenil pogodbe o za-
poslitvi, ki jo pričakuje v drugi polovi-

ci tega tedna. Tako ne komentira niti
imenovanja oziroma izbire med deve-
timi kandidati, za kar je sklad potrebo-
val skoraj tri mesece od objave razpisa,
niti drugih vsebin v zvezi z njegovimi
načrti za vodenje podjetja.

Prav tako izjav za medije ne daje
Vesna Detečnik, vršilka dolžnosti
direktorja Stanovanjskega podjetja
Ravne, imenovana med zaposleni-
mi za prehodno obdobje do imeno-
vanja novega direktorja. Včeraj nam
je pojasnila le, da Jakičiča v podje-
tju pričakujejo predvidoma v priho-
dnjem tednu, da pa so se z vodilnimi
v ravenskem podjetju prav včeraj
želeli sestati predstavniki Stanovanj-
skega sklada RS. Tako Detečnikova
tudi ne komentira informacije, da se
kot predstavnica zaposlenih sploh
ni smela opredeliti do predlagane-
ga direktorja in da se je predsednik
nadzornega sveta Žiga Andoljšek,
direktor Stanovanjskega sklada RS,
naposled bolj ali manj samovoljno
odločil imenovati Jakičiča.

V lokalnem okolju je precej ogorče-
nja nad načinom imenovanja, ki pa ga
v Stanovanjskem skladu RS vidijo dru-
gače, kot zatrjujejo nekateri viri v lo-
kalni javnosti, in ga opredeljujejo kot
skladnega z veljavno zakonodajo in
akti družbe. Na očitke o poteku razpi-
sa in imenovanju direktorja razlagajo,
da je prejšnji direktor po objavi razpisa
obvestil nadzorni svet Stanovanjske-
ga podjetja Ravne o spremenjeni sis-
temizaciji delovnih mest v podjetju,
tudi o spremenjenih pogojih za mesto
direktorja, po katerih je za omenjeno
delovno mesto zadostovala šesta sto-

pnja izobrazbe. Glede spremembe sis-
temizacije, ki se nanaša na zahtevano
izobrazbo za direktorja, pa odhajajo-
či direktor po razlagi sklada ni pri-
dobil zakonsko zahtevanega mnenja
sindikata, zato med objavo razpisa
sprememba formalnopravno tudi ni
veljala. "Vršilka dolžnosti direktorja
je po nastopu funkcije za novo spre-
membo sistemizacije pridobila pod-
poro sindikata. Razpis za imenovanje
direktorja je bil zaradi neskladnosti
z novo sistemizacijo sicer preklican,
nadzorni svet pa se je glede na že opra-
vljene pogovore s kandidati v ožjem
izboru odločil za neposredno izbiro
novega direktorja," razlagajo v stano-
vanjskem skladu.

O nedavni seji, na kateri je bil
imenovan direktor, pa dodajajo, da
glasovalna pravica v. d. direktorja De-
tečnikovi ni bila odvzeta samovoljno,
ampak to določa zakon o gospodar-
skih družbah, po katerem v. d. di-
rektorja gospodarske družbe v času
trajanja te funkcije ne sme delovati
kot član nadzornega sveta v nadzor-
nem svetu družbe oziroma mu v tem
primeru ta pristojnost začasno miruje.
"Dodati moramo tudi, da član nadzor-
nega sveta Dušan Gorenčič ni pisno
ali ustno odstopil na omenjeni seji,
ker je v njegovi odstopni izjavi jasno
zapisano, da je odstopil po zaključeni
seji. Na seji je tudi glasoval. Na mesto
direktorja je bil tako z glasom pred-
sednika nadzornega sveta, kije odlo-
čilen v primeru izenačenosti števila
glasov, dejansko imenovan Benjamin
Jakičič," še pojasnjujejo v stanovanj-
skem skladu.
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